

铆足劲头加油干

——淮海实业集团基层单位争分夺秒提速重点工作

■记者 邹晨光
通讯员 黄昆 王金秋 郭向南

新的一年以来,淮海实业集团各基层单位铆足干劲,步履不停,锚定新目标,用新成绩迎来新春好彩头,相山水泥公司、华星公司、祁南公司扎实推进各项工作部署,埋头苦干、奋勇争先,生产经营保持稳中精进向好态势,为新的一年“开门红”奋力冲刺。

相山水泥公司打出“组合拳”

连日来,相山水泥公司上下同心协力,扎实做好春节期间“保供、保运、保产”各项工作,打出“组合拳”、打好“主动仗”,确保了三条水泥窑全线安全、高效运转,为实现首季“开门红”打牢基础。

保障物资供应。该公司制定春节期间物资保供预案,聚焦生产经营、环保、物流、供应等实际状况,统筹原材料堆场、货场存货情况和供货渠道能力,做好煤炭节前储备,并结合生产、库存情况,及时启动煤炭采购,满足生产需要。根据柴油、氨水等罐点库存、物资使用情况,始终保持高库存运行,确保熟料线稳定运行。同时,做好配料跟踪调整,确保煤料对口,稳定熟料三率值控制和窑产质量。

保障原料发运。该公司切实做好组织协调,加强管理管控,提高石灰石堆场库存,及时跟踪使用情况,统筹组织安排满足生产需求,确保有序生产。实时关注生产运行情况,保障水泥、熟料生产顺畅、转运正常,提高了生产效率和效益。同时,及时跟踪在线监测设备数据,确保在线检测数据正常、传输准确,减少异常事件处理不及时带来的时间、经济损失,提高生产管控效率,保障生产进度。

保障生产平稳。该公司为确保生产设备安全、平稳、高效运行,组织开展设备综合检查6次,实地查看安全设施、设备运行、现场管理,以及日常管控记录等落实情况,整改落实各类问题隐患40项,做到全面覆盖、不留死角,有力保障了安全生产。同时,利用走动式巡查系统,积极开展安全检查,加强生产设备安全值守,提升了安全环保管理水平,保障了设备持续正常运转。

华星公司完成1月份各项预算指标

新年新状态。华星公司积极贯彻落实集团公司工作会议精神,拉高标杆、勇毅前行,顺利完成1月份各项



相山水泥公司水泥窑全线安全、高效运转。

预算指标。

据悉,该公司洗选设备制造厂不等不靠,主动出击,不断加强与目标客户、设计院、合作方走访交流,深耕细作外部市场,着力拓展销售半径,首月实现销售收入396.69万元,增收96.69万元。洗选设备制造厂技术中心持续加快科技创新工作进程,厚植

主导产品核心优势,完成“冶金行业筛分领域的筛分设备”“除杂质筛分设备”两项年度重点研发项目立项工作,集聚发展后劲。星光照明科技公司主动拉升标杆,立足新型信息矿灯产品优势,积极响应公司号召,主动延长工作时间,埋头开展生产会战,1月份同比增长53.28%。



热火朝天的华星公司生产车间。

下一步,该公司将坚持科技创新驱动,不断聚焦市场营销攻坚,积极布局非煤物料筛分新兴领域,充分发挥对外合作优势,聚力开展增收创效。同时,加快扩产赋能项目筹备建设进程,打造专业化、精细化、自动化装备生产基地,以行业龙头企业为目标,全力创建国家级“专精特新”小巨人企业。

祁南公司实现首月“开门红”

开局发力,起步争先。开年首月,祁南公司超额完成收入利润目标,实现“开门红”。

据了解,该公司坚持“内外并举、外主内辅”销售策略,加大市场开拓力度。对内加强与华星公司齿轮、热处理和轴类产品等合作,业务开展良好。对外达成与徐州疏通420/450水平定向钻机齿轮业务合作,并签订大额订单。充分利用矸石转筛分及破碎系统,实行分级分类、破碎加工,根据市场需求安排生产销售,销售收入超计划23.5%,进一步提高了效率效益。坚持以流程管理和质量管理为抓手,通过强化生产管控、严控质量验收,严肃质量问责等措施,不断提升产品质量,有力推动主导产业稳中求进、稳中求质。

淮海实业集团掀起“干部新状态”系列评论学习讨论热潮

■记者 刘露 邹晨光 王陈陈 齐新亚
通讯员 黄昆 郑娟 邵伟琳 王琳
穆士婷 李亚

近日,淮海实业集团《关于开展“干部新状态”系列评论学习讨论活动的通知》下发后,各基层单位第一时间响应,“让状态提起来”的话题在广大党员干部中引发深深思考和广泛交流。

近日,相山水泥公司开展“干部新状态”系列评论学习研讨活动。该公司党员干部在学习《努力成为可堪大用能担重任的栋梁之才》《干部新状态系列谈》等文章的基础上,坚持问题导向、目标导向,结合工作和思想实际,逐一开展交流研讨。“只有坚强信念、对党忠诚,筑牢信仰之基、补足精神之钙,把稳思想之舵,才能经得住各种考验,走得稳,走得远,不断把绿色水泥目标推向前进;只有注重工作实际、实事求是,坚持一切从工作实际出发,把实

去、把思想摆进去,找问题、找根源、找差距,取得了实实在在成效。该公司党员干部朱建华结合目前公司发展形势及干部的状态、实情谈了自身学习体会。他表示,面对“十四五”竞争日趋激烈新形势,面对党员干部队伍中出现的新问题,面对职工群众的新期待,作为党员干部,要在每一件小事上见行动、见成效,把担子挑起来,将责任扛起来,让本领强起来,做到心中有底气,手里有方法,工作有路子。以忠诚尽职态度、交办立办速度、办就办好力度、重奖重惩强度,抓各级领导干部状态提振、标杆拉高、作风改进、本领提升、工作务实和成效显现,让“在状态”成为“新状态”,让“新状态”成为“新常态”,让见精神变为见行动,让见行动变为见成效,着力推进“市场营销、资金管控、精益管理、‘专精特新’、改革创新、从严治党、共建共享”等重点工作,为集团高质量发展贡献矿机力量。

相王现代公司党员干部积极开展“干部新状态”学习讨论活动,坚持高标准引领,强化担当作为,进一步引导干部职工将学习成果转化推动工作的强大动力,开局就发力、起步就冲刺,深入推进“做优做强”品牌化战略,全力以赴完成全年目标任务,奋力开创现代服务业发展新局面。相王现代公司党总支组织召开节后收心会,将学习“干部新状态”系列评论与学习集团公司工作会议精神结合起来,围绕增强党员

干部执行力、加强市场开拓、扩增服务范围、推进“智慧+养老”等方面开展,研究谋划具体措施。同时运用微信群、公众号等形式,推送“干部新状态”系列评论,营造公司全员积极学习的浓厚氛围,提振相王现代全员干事创业的精气神。

淮海物流公司党总支召开“干部新状态”系列评论学习研讨活动,引导广大党员干部切实把思想和行动统一到评论精神上来,营造只争朝夕、埋头苦干,忠诚尽职、奋勇争先的浓厚氛围。据了解,学习讨论现场气氛热烈,参会人员结合工作岗位和自身实际,聚焦如何“立标杆”,纷纷谈感悟、说体会、表决心、做承诺。该公

司党总支书记表示,对于企业而言,实现集团下发的年度目标任务,必须拉升对标标杆,持续锻长补短,以落实三产“锻长补短”行动计划为抓手,持续加强前端资源和终端市场控制能力,坚持以物流APP为基础,积极开展网络货运平台运营,加快向智慧供应链集成服务转型。保持“奋勇拼搏”的进取姿态,拉升发展标杆,以“拼”的劲头、“争”的意识,不断增强企业竞争力、创新力、控制力、影响力、抗风险能力,推动公司高质量发展稳致远。

腾岭公司党总支围绕省委组织部推出的“干部新状态系列评论”,立足实际剖析现状、亮明标尺、树牢导向,聚焦“稳、进、早”等方面,进行

得新成效。要坚持稳字当头,进一步抓好经营、投资、廉洁和信访风险管控工作,稳工、稳产、稳收入,打牢发展基础。要坚持稳中求进,进一步埋头苦干、拼搏进取,以月保季、以季保年,坚决完成全年任务目标;进一步深化改革创新,大力实施“双招双引”,积极打造“专精特新”企业,不断提升发展质效,再创新佳绩。要坚持早谋早动,进一步树立“起步即冲刺、开局即决战”理念,动起来、干起来、抓起来,把工作往前推、把任务往前赶,雷厉风行、紧抓快干,干净利落完成任务,确保各项工作早启动、早见效。

近日,新园公司召开“干部新状态”系列评论学习研讨座谈会。通过集体学习系列评论,与会人员结合自身岗位实际,分享学习感悟。大家的发言充满激情,“我认为良好的精神状态是做好工作的根本、是干好工作的重要法宝,广大党员干部要时刻牢记职责使命,以时不我待的工作热情踏实工作、追逐梦想,实现价值、创造业绩。”“要认真贯彻上级党委要求,立足岗位原原本本学、结合实际真真切切做,切实做到学深悟透、知行合一,忠诚尽职、奋勇争先。”“深学细悟的目的是为了更好地做,要以学促做、增效增能,紧密结合公司应收款项清欠、闲置资产处置、新项目调研等重点工作开展多形式、多层次、全方位的学习讨论,积极把学习成效转化为工作动力,奋力实现一季度开门红……”

层层传递幸福 营造团结氛围 淮海实业集团各单位欢庆元宵节

■记者 邹晨光

很温暖。

元宵节是中华民族的传统佳节,相王现代公司下属爱晖康养公司和相王物业公司餐饮项目部,同时开展“元宵送汤圆、温馨在相王”活动。为在院老人和辛苦工作在生产一线的员工送上一碗热腾腾的汤圆。大家吃上暖暖的汤圆时,脸上都露出了幸福的笑容。一碗汤圆承载着一份厚厚的祝福,此次元宵节送汤圆活动,受到老人和职工的一致好评。相王物业公司不断改进、提高、完善餐饮服务质量,提高专业素养,积极完善标准化建设、规范化管理,用更优质、更贴心的服务打造相王品牌。

元复始知岁月,万象更新长精神。在一年一度的元宵佳节,相山水泥公司举办了“猜灯谜、砸金蛋、庆元宵”元宵节系列活动。在厂区行政楼以元宵为主题进行了氛围布置,设灯谜、红灯笼等特色装饰,“猜灯谜、送祝福、砸金蛋”的现场最为热闹,主持人话音刚落,员工们就组队开始了协力抢灯谜。“只要猜中就有砸金蛋的机会,中奖率可是100%哦。”场外呐喊声,场内笑语声,现场沸反盈天,喜庆温馨。20个金蛋不一会儿工夫就一扫而光,礼品通通直接领走。最后,通过好运接力决出活动的一、二、三等奖。据了解,该公司矿山分厂党支部还为员工煮上了一碗碗“暖心”汤圆,以自己特用的方式庆祝元宵佳节。相山水泥公司通过各种传统元素和风俗民俗,让员工们感受到了元宵佳节的热闹喜庆,在浓厚的节日氛围中感受组织的温暖。

元宵佳节送元宵,情暖意甜共团圆。2月15日中午,安徽矿机在职工餐厅开展了“我们的节日·元宵节”活动,给前来就餐的职工每人送上一碗热腾腾的汤圆,送去节日的美好祝福和组织的温暖关怀。

职工们在接过热乎乎的汤圆后,纷纷表示公司太贴心了。吃上一碗热汤圆,一股暖流遍全身,瞬间暖和了不少,感谢公司在元宵节送来的小惊喜,让大家觉得

仙珠公司开展“红歌猜谜迎元宵”主题欢庆元宵佳节活动。活动包含猜灯谜、唱红歌等项目,现场笑声、掌声不断,广大职工欢聚一堂,共庆元宵佳节,感受着传统文化的熏陶。此次活动丰富了职工业余生活,增强了职工间的情感交流。

新园公司党总支 开展红色观影活动



新园公司党总支、腾岭公司

党总支主题观影活动

■记者 邹晨光 通讯员 张雨慈

示,“志愿军之所以能把美国打败,靠的就是勇敢战斗和不怕牺牲!”“志愿军很‘平凡’,可在国家和民族面对挑战的关键时刻,能挺身而出,用血肉之躯护佑着祖国的和平。作为新时代的党员,我们要传承革命先烈的奋斗和牺牲精神,立足岗位,真抓实干,围绕全年任务目标,聚焦年度重点工作,看效率,看成绩,奋力在平凡的岗位上创造不平凡的业绩,用实际行动告慰革命先烈。”

据了解,观影结束后,两家单位

党员进行了座谈交流。大家纷纷表

相山水泥公司 “舞”活销售龙头

■记者 邹晨光 通讯员 黄昆

强化调度,做好发运。该公司严格落实淡季熟料销售方案政策,加大熟料发运量,尽快降低公司熟料库存,确保公司三台窑低库存运行。调整节后外销熟料发运策略,做好熟料发运计划分解,促进市场价格回调。充分利用市政、房地产等工程开工备料契机,抢抓市场份额,提升骨料销售量,实现骨料产销平衡。

升级服务,增强优势。该公司坚持以客户满意为目标,及时完善客户信息,加强客户沟通,第一时间内掌握客户需求,以优质服务树立“相山”品牌。同时,从售前、售中、售后三个阶段,加强客户服务、加大回访力度,最大限度满足客户需求,努力把服务做成企业的竞争优势,变成企业市场竞争砝码,进一步赢得了市场口碑。

下一步,该公司将继续瞄准一季度工作目标,继续拓展、巩固销售市场,为相山水泥公司高质量发展打下坚实基础。